

2024學年度愛育學校 正體漢字文化節「硬筆字書寫比賽」

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2024-04-13

「文字」是人類用來溝通交流的符號，是紀錄思想和事件的書寫形式。比起其他語言，華文正體字更是博大精深，含意深遠、字型優美，值得代代流傳、極力推廣、用心教育。若要寫一手漂亮的好字，除了要有正確的握筆姿勢，還必須認識每個字的結構和筆畫順序，只要下功夫去練習，必能享受到寫字進步的喜悅！

為培養學生對書寫正體中文的興趣，以及增進對華文正體字優美字型的認識，阿根廷愛育學校於四月13日下午第一、二節課舉辦2024學年度正體漢字文化節「硬筆字書寫比賽」。從小學一年級到高中三年級學生皆參與了這項比賽，以鉛筆或原子筆正楷抄寫各班老師所指定的文章。比賽評審人員由本校老師們擔任，評分標準為：筆勢與力道佔60%、整潔與美觀佔40%，錯別字或漏字也都在評分標準的範圍內。

比賽前，可看到一些孩子們，或拿筆在白紙上練習的或用手指在空中比畫練習的，這其中都讓人感受到學生們對這項比賽的重視和用心。比賽一開始，現場頓時鴉雀無聲，每位參賽學生均全神貫注、一筆一畫的在紙上專心書寫著，有的寫得輕鬆自如，有的寫得緩慢費力，但其專注的態度卻是令人值得讚賞。之後作品的呈現，更讓人看出學生們平時認真的求學態度和老師對於漢字書寫的正確指導。



2024學年度愛育學校 正體漢字文化節「硬筆字書寫比賽」1

2025/12/18 下午 10:18:18

2024學年度愛育學校 正體漢字文化節「硬筆字書寫比賽」

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2024-04-13



2024學年度愛育學校 正體漢字文化節「硬筆字書寫比賽」2

2025/12/18 下午 10:18:18

2024學年度愛育學校 正體漢字文化節「硬筆字書寫比賽」

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2024-04-13



2024學年度愛育學校 正體漢字文化節「硬筆字書寫比賽」3

2025/12/18 下午 10:18:18

2024學年度愛育學校 正體漢字文化節「硬筆字書寫比賽」

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2024-04-13



2024學年度愛育學校 正體漢字文化節「硬筆字書寫比賽」4

2025/12/18 下午 10:18:18

2024學年度愛育學校 正體漢字文化節「硬筆字書寫比賽」

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2024-04-13



2024學年度愛育學校 正體漢字文化節「硬筆字書寫比賽」5



2024學年度愛育學校 正體漢字文化節「硬筆字書寫比賽」6